3aBsop, MeTannuquKgﬁ .

MACHOOPT

NnaTtdopma BbiKaTHaA Ha banku

BHumaHue! Uspenue npegHasHavyeHo AnA pasmMeweHus rpysos!
MNMepen MOHTaXXOM M 3KcnsyaTaumMen Heo6xoanmo B ob6sa3aTernibHOM
nopsaake 03HaKOMUTLCSA C NacrnopTOM.

HaTta KoHTponep OTK YnakoBLUMK
N3roToBNEHNS

CaHkT-lMeTepOypr



1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

2.

O6wue cBegeHnA:

BblkaTHass nnatcpopma npegHasHadeHa AN XpPaHEHWss W pauMOHarbHOro  pasmeLLeHus
WHCTPYMEHTaNnbHON OCHACTKW, LITaMmnoB, Npecc-oopM M Npoumnx rpysos, obecneynsasn yao6HbIN
poctyn Kk rpysy. YcraHaenueaetcs Ha 6anku 1800 M90x50x1,5 naneTHoro ctennaxa ¢ pamou
70 sbicoTor 2000 mm.

Ctennax c BblkaTHbIMK NnaTopmamu npegcraBnaeT cobon cOOpHO-pas3boOpHY0 KOHCTPYKLUMIO,
COCTOSLLYIO U3 OTAENbHbBIX 3N1IEMEHTOB.

OnemeHTbl pam cTennaxen coeanHsitoTca mexay cobon 6ontamm u rankamu. Banku kpenarca K
pame npu NOMOLLN 3aLenoB 1 perynmpyrTca no BeicoTe ¢ warom 50 mm. MNnatdopmel KpenaTcs
Ha Oanku npu nomowm 6onToB M raek. Ha kaxgon nape 6anok pasmeliaeTca OBe BblKaTHbIE
nnaTtopmMbl, YTO SABMSETCA O4HUM SAPYCOM XpaHeHus. MuHUManbHOe KONMYeCcTBO SPYCOB
XpaHeHus ctennaxa — ABa, MakcumarbHOe — YeTblpe.

Ctennax MOXHO HapacTUTb B OJIMHY, NPUCOEANHAS HEOOXOAMMOE KONMMYECTBO AOMOSTHUTENbHbIX
CEKLUUIN K OCHOBHOMY CTESaxy.

WNsrotosutens OO0 «duKom-CepBucy

Appec: Poccusi, 196655 r. CankTt-lNeTepbypr, KonnuHo, CanepHbii nepeynok, 4. 3

Cant: www.dikom.ru, www.shop.dikom.ru.

Mpenonpuatve — M3roToBUTENb OCTaBMSIET 3a COOON NpaBO BHOCUTb M3MEHEHWUS] B KOHCTPYKLMIO
n3genuda, He yxyguwarwouwme ero notpebutenbCckux CBOUCTB. [pn 3TOM BO3MOXHbI U3MEHEHUS
XapaKkTepuCTMK 1 KOMMIEeKTa NOCTaBKMy.

KomnnekT noctaBku:

OnemeHTbI CTennaxa oTrpyXxatTcsi Co cknaaa B pa3obpaHHOM BUAE C KOMMMEKTOM Kpenexa.

Ne Kon-Bo,
HanmeHoBaHne MpumeyaHue
nos T,
PAMA 170 2000 (H=2000 mm)
B komnnekT BxoaaT:
1. | CTOMKA 2000 N70 2
2. | CBA3b TOPN30OHTAINBbHAA 896 2
3. | CBA3b ONATOHAJIbHAA 1084 3
4. | BKIIAObIL 2
MNOANATHUK (KPEMEX + 2 AHKEPA) 2
B koMnnekT BXxoOaT:
5. | MoanaTHMK 1
6. | bont M8x70 1
7. | lanka M8 1
8. | LWanba 8 1
9. | bont M12x20 2
10. | Manka M12 2
11. | Wanba 12 2
12. | AHkepHbin 6ont M10x100 2
KOMMNEKT KPEMEXA ANA CBA3EN (M170) 8
B koMnnekT BXxodaT:
13. | bont M8x60 1
14. | lNanka M8 (caMOKOHTPp.) 1
APYC XPAHEHUA
B koMnnekT BXxodaT:
15. | banka 1800 NM90x50x1,5 2
16. | ®ukcaTop Ganku 24
MNIAT®OPMA BbIKATHAA 2
B komnnekT BxoaaT:
17. | NnaTtdopma 1
18. | Hactun 1
19. | KoBpuk 1
20. | CTtakka 4
21. | bont M10x120 8
22. | arka M10 camOKOHTp. 8
23. | Pyuka 2
24. | Tpyba 1
25. | bont M6x16 4
26. | Nanka M6 camOKOHTp. 4
27. | BuHT M8x16 (BHYTp. WwecTurp.) 2
28. | Nanka M8 camMOKOHTp. 2




3.2.

3.3.

3.4.
3.5.

4.2.

4.3.

4.4.

Tpe6OBava MO MOHTaXy U KCcnnyaTauuu:

Monbl B CKNAACKUX MOMELLUEHUAX AOJMKHbl ObiTb GETOHHLIMU U COOTBETCTBOBATb
TpeboBaHMAM HOPMATUBHbIX AOKYMEHTOB:
- CHull 2.03.13-88 «lMonbi»
- PEKOMEHOALMA no npoektupoBaHuto nosnoB (B pas3sutue CHull 2.03.13-88
«Monbi») MOC 31-1.98 (AO LULHWNnpom3gaHun)

Mpwn ycTaHoBKe cTennaxemn nonbl A0SMKHbI ObiTb POBHLIMU M FOPU3OHTaNbHbIMWU. [JONYCTUMBbIN YKITOH
NOBEPXHOCTU — He Gonee 2 Mm Ha anuHe 1000 MM, MecTHbIe yrnyOneHnss B 30He YCTaHOBKWU CTOEK —
Ao 2-x Mm. [Npy JONyCTUMOM YKIOHE MOBEPXHOCTU peKOMeHAyeTCA WUCnonb3oBatb «[1nacTuHbI
perynmpoBOYHbIE NOA NOANATHUKY.

BHuMaHue!
UsroTtoBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3@ YCTOMUYMBOCTL CTeSNaXeu, yCTaHOBNEHHbIX Ha
nonax, BbINOSIHEHHbIX C HapyLweHueM TpeboBaHMN HOPMATUBHbIX AOKYMEHTOB.

Apyc xpaHeHus cocTouT m3 AByx 0Oanok, 4veTblpex dukcaTtopoB Gankm u AByx nnatgopm
BblKaTHbIX (CM. KOMNMEKT NOCTaBKN 35IEMEHTOB).

Crennax uMmeeT BO3MOXHOCTb MPUCOEAWHEHUST HEOOXOAMMOro KONMMYecTBa LOMONHUTESbHbIX
CEKUMA K OCHOBHOMY cTennaxy. [1pn ycTaHOBKE CTeNnnaxen B NUHUIO 3asiBfIEHHas gonyctumas
rpy30nogbeMHOCTb COXpaHsaeTCcs.

BHumaHue!

MakcumanbHas aonyctumas Harpy3ka Ha ogHy nnatcgopmy — 500 Kr.

MakcumanbHas aonyctumas Harpyska Ha ogHy cekuuio ctennaxa — 4000 kr.
MuHumanbHOe KONMYecTBO APYCOB XpPaHEHUs CTennaxa — ABa, MakCUMarnbHoOe — YeTbIpe.

3akpenneHue pam cTtennaxa K norny aHkepHblMu 6onTaMmn siBNsieTcs 06A3aTenbHbIM.
Yaapbl no 6ankam, pamam 1 nnatgopmMam, B TOM YMCIEe U NPU YyCTaHOBKE rpy3a, HeAonyCTUMbI.
B crnyyae noBpexaeHusi anemMeHToB cTennaxa ux HeobxoaMmo 3aMeHUTb Ha HOBbIE.

BHumaHue!
UsroToBuTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6e30macHOCTb 3KCnnyaTauuu cTennaxa B
cnyyvae noBpeXAeHUs 3NeMeHTOB cTernnaxa.

BHumaHue!

Mpwu akcnnyaTauum ctennaxen gonyckaeTcs BblkaTbiBaHME TONbKO 0AHOM NNaTdopMbl.

Ona 3Toro Heo6xogumo npeaBapuTenbHO pa36riokMpoBaThb Nnatcgopmy, NPUNOAHAB ee
c¢ukcatop. [Mocne ycraHoBKM (CHATUA) Trpy3a nnatopmMy Heob6XxoAMMO 3aKaTUTb,
YAOCTOBEPUTBLCA B TOM, YTO puKcaTop AaHHOW nnaTopmMbl 3aleNiKHYICA, U TONbKO nocne
3TOro NpUcTynartb Kk paboTe co cnepywowen nnarcpopmon. laHHoe TpeboBaHMe NPUMeEHSAETCA
KaK ANnA oTAeNnbHO CTOSALEero cTennaxa, Tak u AnA crensaxen, ycTaHOBIEHHbIX B JIMHUIO.

Cxema c60pKM:

Cb6opka pambl: B HmkHen yactu kaxgow cTtomku (no3.1) npucoeguHuTb NoAnATHUK (no3.5) npwu
nomowm 6onta M8x70, rankm M8, wanbel 8 (no3.6,7,8), a Takke 2-x 6ontoB M12x20, 2-x raek
M12, 2-x wanb 12 (no3.9,10,11).

[ee ctomkn (no3.1) B cbBope C nNoOANATHMKAMW COEOUHUTL Mexay cobon cBA3sIMU
rOpM3oHTanNbHbIMKU (N03.2) U CBA3AMM AuaroHanbHbiMK (M03.3) npy nomowmn 6ontoB M8x60, raek
M8 (camokoHTpALwmMxcs) (No3.13,14) cornacHo KOMANeKTaunm n cxeme cOopku.

BHM3y 1 BBEPXY pam Ha rOpM3OHTasbHbIX CBA3SAX (N03.2) YyCTaHOBMTbL BKNagbiwm (No3.4) cornacHo
komnnektauum. CamMoKoHTpSALWMecs raku (no3.14) sataHyTs ycunvem P =25...30 H « m.

CoeanHutb pambl B cbope mexay cobom Gankamm (no3.15) - 2 6ankv Ha Kaxabli spyc u
3admkecmpoBaTb UX oukcaTopamum 6anok (no3.16) no 2 cdmkcatopa Ha Kaxkayto banky.

3akpenuTb pambl K MOy Npy NOMoLLM aHkepHbix 6ontoB M10x100 (no3.12).

3akpenneHue pam cTennaxa K nony aHkepHoiMy 6ontamu aBnseTcs obsa3aTernbHbIM.

MNepen yctaHoBKOW NNatdopMbl BbIKAaTHOM Ha Ganku cnegyeTt CHATb HacTun (no3.18), oTKpyTuB
OBa BvHTa M8x16 ¢ wecTurpaHHom ronoBkon (BHYTPEHHWUN LLECTUIPAHHKK 5).

YcTaHoBKy NnatopM pekoMeHOyeTCs OCYLLEeCTBATb, HaYMHAsA C HUXKHUX SPYCOB.

YctaHoBuTb nnatdopMy (no3.17) Ha HwxHIOK napy Ganok (no3.15) ¢ neso wmnu C npasou
CTOPOHbI U 3aKpenuTb €€ npu nomowm 4-x crsxek (nos.20), 8-mum 6ontoB M10x120 (no3.20) n 8-
Mu raek M10 (camokoHTpswmxcs) (no3.22). CamMoKOHTpsLWmMecs rankm (no3.21) satsHyTb yeunmem
P = 25...30 H * m. MNpoBeputb paboTocnocobHOCTbL MNaTtdopMbl, HECKOMBbKO pa3 BbIKaTMB WU
3aKaTuB eé.



4.5.

4.6.

5.2.
5.3.
5.4.

5.5.

BHumaHue!

B 3akpbIiTOM nonoxeHuu nnatcgopma BO usbexaHne camMonpousBOSIbHOrO BblKaTbiBaHUA
AONXKHa ObITb 3awenkHyTa Ha huKcaTop, pacnonoXeHHbIN NO LeHTPY ee nepeaHen 4acTu.
Mpu npaBMNLHOM MOHTaXe 3allenkMBaHue pukcaTopa OoCyLleCTBNAETCA aBTOMaTU4YECKN B
KpaMHeM nonoxeHnu nnatcgopmbl. AnA BbliKkaTbiBaHUA nnaTdgopmMbl AaHHbIA ¢huKkcaTop
Heo6X0AMMO NOAHATL HaXXaTUeM BPYUHYIO.

AHaNorMyHo ycTaHoBUTbL crieaytoLlyo nnatgopmy (no3.17) ¢ Apyron CTOPOHbI Apyca 1 3akpenuTb
ee Ha nape ©Oanok (nos3.15). [anee nocnegoBaTenbHO MNPOM3BECTM TE Xe AeNcTBua Ans
YyCTaHOBKM Nratdopm Ha nocrieayoLme apycol.

Ha ycrtaHoBsneHHyto nnatgopmy (no3.17) yctaHoBuTb Hactun (no3.18) n 3akpenutb ero npu
nomowy 2-x BUHToB M8x16 1 2-x raek M8 (camoKOHTpsILLMXCS).

Ha Hactune 3akpenuTb pydyky, cobpaB npeaBaputenbHo (no3.23,24), npu nomowm 4-x 6ontos
M6x16 (no3.25) n 4-x raek M6 (camoKOHTpALLMXCS) (M03.26).

3ateM NonoXuTb KOBPUK PE3UHOBbIN.

FapaHTUu nsrotoBuTens.

MN3roToBuTenb rapaHTUpyeT ucnpaBHyto paboTy cTennaxa npu cobnogeHun [lokynaTtenem
npaBun Mo TPAHCNOPTUPOBKE, XPaHEHUIO, YCTAHOBKE W 3KCMNyaTauumm.

BHuMaHue!

M3rotoButenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a 6e30MacHOCTb 3JKCMsyaTauuu cTennaxen B
crlyyae HemnpaBUITbHOM NMOAroTOBKU MoJila Nog yCTaHOBKY cTennaxew. MNonbl AOMKHbI ObITb
6eToHHbIMM U cooTBetcTBoBatb CHull 2.03.13-88 «[onbi» n PekomeHaauussiMm no
npoekTupoBaHuio nonoB (B pa3sutum CHull 2.03.13-88 «lMonbi» MAOC 31-1.98 (AO
LUHUUnpomMmusnaHumn).

FapaHTUMHbIEe O0bs3aTenbCTBa AEUCTBYHOT Npu BbinonHeHun Mokynatenem TpeboBaHum
Nno 3KcnyaTauum cTensnaxemn, ykazaHHbIX B JaHHOM nacnopre.

FapaHTUM He NpenoCTaBNAKOTCA B Crlydyae CaMOCTOATENbHOro MOHTaXa cTtennaxen 6es
cobnogeHnAa TpeboBaHMI, NPeayCMOTPEHHbIX B AAHHOM nacnopre.

Cpok rapaHTMIHOro obcnyXmnBaHusa ctennaxa 24 mecsiLa co AHsS NPoaaXu.

FapaHTUMHBIA PEMOHT NPOM3BOAMTCA NPW HANUYUN JOKYMEHTOB, NOATBEPKAAOLLMX MOKYTKY .
BHumaHume! B cnyyae HapyweHusi pabotocnocobHocTn udgenus no BuHe [lokynatenst (npwu
MEeXaHWYECKUX MOBPEXOEHMAX SNIEMEHTOB, HEMNPaBWIbHOM YCTAaHOBKE W 3KCMyatauuun, npuv
NCNONb30BaHUK CTEMMaxa He MO Ha3HAYEHWUIO M NpP.) rapaHTUM He NPeaoCTaBNSATCS.

Mpn oOHapyxeHun [edekToB NPOM3BOACTBEHHOrO XapakTepa uagenue Heobxoaumo BepHYTb
npogasuy ans obmeHa. O6MeH Npom3BOAUTCA MPU HaNMYUM OOKYMEHTOB, NOATBEPKAAOLLNX
MOKYMKY.

Pernctp. Ne18-1



Cxema cbopku Ctennaxa ¢ BblKkaTHbIMU nnatdopmamm Ha 6ankm

4.1.

nos.2

Ces3b ropusoHTasnbHaa

nos.13,14

BonTt M8x60
[arika
camOKOHTp. M8

Croiika

— nos.4

Bknagpiw
nos.3

CBs3b AnaroHanbHas

nos.6,7,8

Bont M8x70
Lan6a 8
[arika M8

no3.9,10,11

bont M12
LWan6a 12
[arka M12

nos.5
MoansaTHuk

nos. 16

" ®ukcatop banku

)

=




.,,M
<

nos.17

Mnatdopma

nos.21

Bont M10x120

nos.22

[anka M10
CaMOKOHTP

nos.15

Banka

44.

BbipoBHATL NnaTgopmbl,

NPOTAHYTb METU3bI




4.5.

=

.

A3,

&y

4.6.

S s wee\e e e ey

cececececeeceeds s s s\eeeceecsanse

lNocne yctaHOBKMU
nnaTtgopMbl NONOXUTL
KOBpUK (no3.19)

2004

Hactun
nos.27,28
BUHT M8x16
[arika M8

nos. 24
Tpyba 25x2

Bug cHusy

108

Bont M6x16
1132 ,
1000 ,

70 1808 1878
¥ 869 - =
b ha b
b o
e N o—m= i e—m ) o—=
- ] ] K - ] ] T
S T T T s
b oo Fo
b oo b
b ho bo

. o oo b
b oo bo
b ba b

0

o ¥ N - bo

3 § - § ¥
= W e i e—m I =——= |
- ] ] o - ] ] T
i B 5
b i Fo
b ho bo
b oo b

o o oo o o

o - oo g

© b4 # ¥
b oo bo
b oo bo
e on *
x 't ho
[ ™ N

(o2}

AN

—

BbiaBumxeHue nnatdgopmbl - 660 mm



	‎\\DKS-3\temp\Паспорт Платформа выкатная на балки (графика).pdf‎
	‎\\DKS-3\temp\Паспорт Платформа выкатная на балки (текст).pdf‎

